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専務理事　加藤　祐一
茨城県運営「大規模接種会場（モデルナ社）」におけるキャンセル待ち予約お申込みのご案内

拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　現在、新型コロナウイルス感染症拡大を防止すべく、ワクチン接種が進められておりますが数に限りもあり、接種を希望される全ての方々に行き渡っているとは言い難い状況が続いております。
　今般、茨城産業会議からの要望を受け、茨城県より県運営の大規模接種会場（①茨城県福利厚生棟、②県立医療大学、③産業技術総合研究所、④古河市生涯学習センター総和、⑤鹿島セントラルホテル、の5箇所で運営、使用ワクチンはモデルナ社）の予約にキャンセルが発生した際、“キャンセル待ち”の条件付きではありますがワクチン廃棄を無くすため、接種を希望する企業関係者のキャンセル待ちリストの作成が求められました。
当会では、会員の皆様からのご希望がございましたら、接種希望者リストをご提出頂き、キャンセル発生時にご連絡ができる体制構築に向け準備を進めて参ります。
また、キャンセル待ちを希望されるエントリーが多数いらっしゃった場合、大変恐縮でございますが、エッセンシャルワーカーが多く従事されている会員様からご連絡させて頂くことにつきまして、ご理解を賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。
　会員の皆様におかれましては、代表者･役員･社員の方（ご家族を除く、また県内在住の方に限ります）で接種ご希望の方がいらっしゃった際には、添付名簿に必要事項をご入力の上、Eメール（sawahatah@ikk.or.jp）にてお申込み頂けますよう宜しくお願い致します。
敬具
【キャンセル待ち予約お申込みに関する注意点】
・ご予約を保証するものではございません。接種対象年齢の幅も拡大しており、お申込み頂いてもご連絡ができないケースが多々想定されますことを予めお含み置き下さい。
・キャンセル発生時、ご連絡を差し上げた際にお電話に出られなかった場合、他の希望者へご連絡を行うため、折り返しご連絡を頂いても埋まってしまう可能性があることをご了承下さい。
・原則、２回目の接種日は１回目の接種日から４週間後の同時間帯となります。
・今回は、当会会員の代表者･役員･社員（社員のご家族は除く、また県内在住の方に限ります）、年齢は１８歳以上を対象とさせて頂きます。
・お住まいの県内市町村から接種券が届いていない方も対象となります。
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